

November 19, 2015

Ms. Kirsten Walli
Board Secretary
Ontario Energy Board
2300 Yonge Street, 27th Floor
Toronto, ON M4P 1E4

Dear Ms. Walli:

Re: EB-2015-0166/EB-2015-0175 - Union Gas Limited – Pre-Approval of the Cost Consequences of NEXUS Long Term Contract – Transcript Corrections

Union's witnesses have reviewed the transcripts from both the NEXUS Technical Conference (September 8 and 9, 2015) and from the NEXUS Oral Hearing (November 13 and 16) and have found necessary corrections. In addition, Jim Stephens of Sussex has also provided recommended corrections to transcripts of his testimony in the Oral Hearing (November 17). Please see the following attachments:

Attachment 1 Union Corrections to NEXUS Technical Conference Volumes 1 and 2
Attachment 2 Union Corrections to NEXUS Oral Hearing Transcripts Volumes 1 and 2
Attachment 3 Sussex Corrections to NEXUS Oral Hearing Transcripts Volume 3

If you have any questions with respect to this submission please contact me at (519) 436-5473.

Yours truly,

[Original signed by]

Karen Hockin
Manager, Regulatory Initiatives

c.c.: Charles Keizer, Torys
Mark Kitchen, Union Gas
EB-2015-0166/EB-2015-0175 Intervenors

Technical Conference Transcript Vol. 1 (September 8, 2015)

Page 7, line 19 - '936' s/b ('s/b') '\$9.36'

Page 7, line 22 - '901' s/b '\$9.01'

Page 17, line 24 - Should not be a 'to' at the end of the line

Page 33, lines 4 and 11 - 'CDA' s/b 'NCDA'

Page 38, line 23 - 'DT' s/b 'DTE'

Page 48, line 4 - 'trades' s/b 'traits'

Page 53, line 1 - 'suppliers' s/b 'supplies'

Page 81, line 17 - 'Mr. Shorts' s/b 'Mr. Keizer'

Page 90, line 3 - 'in' s/b 'to'

Page 99, line 16 - 'directs' s/b 'direct'

Page 108, line 22 - 'Bundled T and direct purchase' s/b 'Bundled T direct purchase'

Page 138, line 27 - '30.5' s/b '3.5'

Page 151, line 22 - Mr. Shorts said 'correct', the remaining discussion s/b 'Mr. Rubenstein'

Page 171, line 18 - the number should not have a \$

Page 185, line 13 - 'reduce' s/b 'do'

Technical Conference Transcript Vol. 2 (September 9, 2015)

Undertaking JT2.1 was not captured correctly. As agreed to by Mr. Keizer (page 2, lines 11-13), it should read:

"Union to provide clarification with respect to FRPO interrogatory 18 and 27, and clarify any discrepancies between the numbers that exist there."

Page 148, line 13 - 'we' s/b 'they'

Page 158, line 14 - add the word 'from' to read '...are from some...'

Oral Hearing Transcript Vol. 1 (November 13, 2015)

Page 7, line 24 - 'a palled' should be ('s/b') 'balanced'
Page 9, line 15 - 'present' s/b 'precedent'
Page 13, line 28 - 'starring' s/b 'starting'
Page 22, line 13 - 'answer' s/b 'and'
Page 24, line 24 - 'always' s/b 'already'
Page 28, line 27 - 'for' s/b 'from'
Page 30, line 21 - 'Mr. Isherwood' s/b 'Mr. Shorts'
Page 39, line 12 - 'od' s/b 'a good'
Page 52, line 5 - 'pngs' s/b 'PJ's'
Page 52, line 14 - 'turned back' s/b 'turn back'
Page 68, line 11 - delete 'LCEA between'
Page 73, line 10 - 'or' s/b 'on'
Page 73, line 19 - '\$100 million' s/b '\$700 million'
Page 93, line 10 - 'Shorts answered' s/b 'Shorts can answer'
Page 94, line 1 - 'NR' s/b 'ANR'
Page 94, line 3 - 'process' s/b 'progress'
Page 96, line 10 - 'the interesting concept s/b 'That's an interesting concept'
Page 96, line 12 - 'have back' s/b 'can go back'
Page 96, line 21 - 'REX' s/b 'Rover'

Oral Hearing Transcript Vol. 2 (November 16, 2015)

Page 2, line 6 - 'in' s/b 'and'
Page 5, line 4 - 'in past' s/b 'in place'
Page 10, line 2 - '15,800' s/b '158,000'
Page 22, line 26 - 'track or the' s/b 'tracker at'
Page 25, line 28 - 'MBtu' s/b 'MMBtu'
Page 36, line 25 - 'note' s/b 'node'
Page 37, line 3 - 'notes' s/b 'nodes'
Page 37, line 4 - 'notes' s/b 'nodes'
Page 39, line 12 - 'vest' s/b 'invest'
Page 41, line 19 - 'CD' s/b 'CDE'
Page 45, line 2 - 'Atlantic' s/b 'landed'
Page 57, line 21 - 'rolled' s/b 'ruled'
Page 71, line 27 - 'after' s/b 'into'
Page 88, line 21 - 'open' s/b 'OPEN'
Page 90, line 8 - 'open project' s/b 'Open Project'
Pages 92-93, lines 25-28 - '901' s/b '9.01', '934' s/b '9.34', '936' s/b '9.36', and '948' s/b '9.48'
Page 99, line 23 - 'impacted' s/b 'impact'

Oral Hearing Transcript Vol. 3 (November 17, 2015)

Page	Line	Correction
52	6	Remove “In me consulting,”
52	13	Add “and” at end of line
52	21	Add “and” before procurement management
58	16	Contract release should be (“s/b”) contract <u>to</u> release
60	16	Remove “like a pass”
63	12	s/b “on DTE to Willow <u>Run</u> ”
69	19	Sort of load s/b customer load
69	28	Base of Dawn s/b price at Dawn
70	1	Base of Dawn s/b price of Dawn
75	20	Renewable s/b renewal
80	13 and 24	LG s/b L <u>N</u> G
82	9	Party s/b project
89	14	You have not s/b you do not have
89	20 and 21	Low liquid point s/b lower liquidity
94	28	Alberta s/b diversity
95	16	Stephens s/b Stevens